
Stará Lysá
Kraj: Středočeský Okres: Nymburk

Správní obvod: Lysá nad Labem GPS souřadnice: 50.224648N, 14.799140E

Nadmořská výška: 190 m n. m. První pís. zmínka: 1052 (972 let) Katastrální výměra: 971 ha

Počet obyvatel: 613 PSČ: 289 26

Adresa URL: www.staralysa.cz

Současnost obce Stará Lysá
Současná Stará Lysá je společně s okolními sídelními útvary členem dobrovolného svazku obcí
Mikroregion Polabí.
Nepříznivý demografický vývoj v sedmdesátých a osmdesátých letech minulého století způsobil pokles
počtu obyvatel vesnice. Populační deficit byl však poměrně malý a od roku 1990 se růstový vývoj populace
obnovil. Obec na změny reagovala, zainvestovala a nabídla zájemcům 40 nových stavebních pozemků, na
kterých v současné době probíhá výstavba rodinných domků.K celkově velmi dobrým rozvojovým
předpokladům vsi lze přičíst centrální zásobování pitnou vodou a připravovanou výstavbu
kanalizace i čistírny odpadních vod.
Občanům je k dispozici poštovní úřad, nově otevřená mateřská škola, prodejna se smíšeným
zbožím, autobusová zastávka, knihovna a dvě restaurační zařízení. K odpočinku slouží rozsáhlý
park s rybníkem a hřištěm pro děti, ke sportování potom fotbalové hřiště.
V lokalitě působí množství nově vzniklých podnikatelů a firem, jakými jsou například zemědělský
výrobní areál, včetně závlahového systému, pila a truhlářství, zeměměřičství a fotogrammetrie,
prodejna náhradních dílů pro zemědělskou techniku, těžba písku, stavební a opravárenské práce. Ves
se stala zimovištěm světoznámého cirkusu Humberto.
Přínosem pro obec je aktivní činnost místních spolků, například hasičského sboru s vlastní
klubovnou i hasičskou zbrojnicí a mysliveckého sdružení Raštice.
Sportovní klub Sokol vlastní travnaté fotbalové hřiště, na kterém hrají své soutěže nejen žáci a
oddíl dospělých, ale i dvě družstva žen hrajících 2. a 3. ligu dívčí kopané.
Spolky se z velké části podílejí i na zajišťování kulturních akcí a udržování lidových tradic v obci
jako jsou plesy, poutě, posvícení, loučení s prázdninami a Mikulášské nadílky.
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